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Besvarelse af spørgsmål 102 ad L 121 stillet af udvalget den 16. maj 
2017 efter ønske fra Lisbeth Bech Poulsen (SF). 
 

Spørgsmål: 
Kan ministeren bekræfte, at kommunalbestyrelsens mulighed for ved fast-
sættelse af høringsperioden ikke at tage hensyn til bl.a. skolernes hoved-
ferier, jf. svar på spørgsmål 58 (d), skal forstås således, at der herved er 
tænkt på ganske særlige tilfælde, som dels kræver at der gives en begrun-
delse, dels ikke indikerer, at der på forhånd er taget stilling til afvisning af 
eventuelle indsigelser? 
 

Svar: 
Jeg vil gerne bekræfte, at det fremgår af svaret på spørgsmål 58 til lov-
forslaget, at kommunerne altid skal fastsætte høringsperioden på bag-
grund af en konkret vurdering af alle relevante forhold og at de som led 
heri skal sikre, at offentligheden kan forberede sig på og opnå reel delta-
gelse i processen. Det betyder, at kommunerne også skal tage hensyn til 
skolernes hovedferier m.v. 
 
Som nævnt i svaret på spørgsmål 59 til lovforslaget, skal kommunerne 
som led i en høring desuden behandle og vurdere alle indkomne hørings-
svar. De nye regler indebærer naturligvis ikke, at eventuelle indsigelser 
fra borgerne på forhånd bliver afvist. 
 
 
Med venlig hilsen 
 
 
 
Brian Mikkelsen 
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